

## 美国警察枪杀黑人事件

## 尸检显示男子身中46弹身亡

美国25岁非洲裔男子杰兰·沃克上月被警察开枪射杀，由于伤口太多，当时难以确定他究竟中了多少弹。美国媒体16日援引最新公布的尸检结果报道，沃克身中46弹。

这起震惊全美的警察枪杀黑人事件6月27日发生在俄亥俄州萨米特县阿克伦市。沃克因涉嫌交通违规被警方追逐，几分钟后减速驾驶并跳车逃跑。8名警察下车追赶沃克至一处停车场，接着响起枪声。由于执法记录仪画面模糊，无法看清停车场究竟发生了什么。

据美国媒体报道，法医在事发后检查发现，沃克身上有60多处枪伤。不过，由于一枚子弹可能贯穿人体并造成多处伤口，具体中弹数量需要尸检才能确定。

萨米特县法医莉萨·科勒15日公布尸检结果，沃克被射中46弹，因严重内伤流血过多而身亡。其中，他的上身中了15弹，造成心、肺、肝、脾、左肾、肠、肋骨等多处损伤；面部中了1弹，造成下巴碎裂；骨盆及大腿中了17弹，造成一条大动脉、膀胱、股骨等多处受伤；小腿、膝盖和脚中了5弹；胳膊及手中了8弹。

尸检显示，沃克体内没有酒精或毒品迹象。

警察声称沃克开过一枪，但事后调查显示沃克逃跑时并未携带武器，只是在他的车里发现一把手枪和部分子弹，且手枪没有装子弹。

沃克的家人经由律师发声说，警方当时根本没有必要射杀沃克。根据执法记录仪画面，警察开枪时，沃克背对他们；沃克倒地后，警察继续朝他开火。

这起警察枪杀黑人事件激起美国公众愤怒，当地几乎每天都有抗议活动。当地

官员15日夜间不得不宣布宵禁。

美国全国有色人种协进会14日向司法部长梅里克·加兰请愿，要求对此事启动联邦调查，彻底追究涉案警察的责任。不过，按美国有线电视新闻网的说法，美国警察因枪杀他人获罪的几率“仍然很低”。眼下，这8名警察已被要求带薪休假。

据美国“警察暴力地图”网站统计，2021年美国至少1124人死于警方暴力执法，其中黑人占比超过20%。黑人占美国总人口的比例为13%。  
新华社特稿



7月16日，在巴西里约热内卢，一名儿童接种克尔来福新冠疫苗。

巴西卫生部15日发布公告称，建议各州为3至5岁儿童接种中国科兴公司生产的克尔来福新冠疫苗。根据巴西国家卫生监督局的相关决定，符合条件的儿童可接种两剂克尔来福疫苗，间隔28天。

新华社发

## 美国猴痘疫苗供不应求

美国政府卫生部门计划18日起再在全国范围分发13万剂猴痘疫苗，但仍无法缓解猴痘疫苗供不应求的情况。

据美国《纽约时报》援引卫生与公众服务部数据报道，目前全美已分发15.6万剂猴痘疫苗，自18日起将再分发13万剂。然而，由于美国近来猴痘新增病例增多，疫苗供不应求。美国疾病控制和预防中心主任萝谢尔·沃伦斯基15日在

新闻发布会上承认目前到货疫苗数量低于预期。

卫生与公众服务部助理部长唐·奥康奈尔15日说，自出现猴痘疫情以来，美国订购了近700万剂疫苗，但目前只到货37.2万剂，数百万剂疫苗预计明年才能到货。该部15日加订了250万剂疫苗，也得明年才能到货。

截至14日，全美已报告近1500例猴痘病例，其中以男同性恋患者居多。一些专家认

为，实际情况可能更为严重，因为美国目前相关检测滞后。据美国《政治报》报道，截至今年6月10日，全美仅报告45例猴痘确诊病例。

目前，纽约市的猴痘疫情较严重，截至15日报告461例确诊病例。本周早些时候，数千人试图在线预约猴痘疫苗接种，导致纽约市政府一个预约网站崩溃。目前，该市尚未恢复疫苗接种预约。

新华社微特稿

## 食用油短缺

## 德国一酒吧用啤酒换葵花籽油

乌克兰危机升级影响市场食用油供应，德国一家酒吧推出用啤酒向顾客换葵花籽油活动，以缓解后厨油荒。

据路透社16日报道，这家酒吧位于慕尼黑，在这里喝1升啤酒，可用等量的葵花籽油付款。酒吧经理埃里克·霍夫曼说，酒吧的厨房每周平均需要30升食用油，但目前通常只能买到15升。

由于食用油短缺，酒吧有时甚至没法煎肉排。

“酒换油”活动推出以来，这家酒吧已经换到400升葵花籽油。德国酒吧1升啤酒售价约7欧元，而一瓶1升装的葵花籽油零售价为大约4.5欧元，这对不少消费者而言是笔合算的交易。

酒吧的一位顾客莫里茨·巴勒最近前往乌克兰，回国时

捎回80升葵花籽油。他用这些油换了8箱啤酒用来开生日派对。

俄罗斯和乌克兰都是农产品出口大国，葵花籽油出口量合计占全球76%。乌克兰危机升级以来，瓶装菜籽油和葵花籽油在德国超市经常断货，很多商店限量购买。

新华社微特稿

## 俄美同意

## 宇航员“交叉飞行”前往国际空间站

俄罗斯国家航天公司15日说，该机构和美国航天局签署协议，将交叉使用俄罗斯“联盟”飞船和美国飞船将双方宇航员送到国际空间站。

该机构在社交媒体上发布的消息说，7月14日俄国家航天公司和美航天局签署了有关混合成员组搭乘俄美载人飞船的协议。该协议有助于促进国际空间站计

划框架内的合作，有效落实为和平目的探索和利用外层空间的项目。

消息说，该协议旨在确保当发生与俄罗斯或美国飞船发射取消或严重延迟有关的异常情况时，国际空间站至少各有一名俄罗斯和美国宇航员分别服务于俄美舱段。

消息说，俄美已就两国宇航

员今年秋季前往国际空间站达成决定：俄罗斯宇航员安娜·基金娜将与美国同事一起搭乘美国载人“龙”飞船，美国宇航员弗朗西斯科·鲁比奥将与俄罗斯同事一起搭乘俄罗斯“联盟MS-22”飞船。

另据美联社报道，美国航天局表示该协议有助于保证国际空间站的持续安全运行。

据新华社电



## 洪水过后

7月16日，在印尼西爪哇省加鲁特，当地居民清理被洪水侵袭的房屋。  
新华社发